
6.1 SCHEMA ELETTRICO / DIMENSIONI CONTENITORE

7.1 RISOLUZIONE PROBLEMI

DIFETTO POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE

La lettura della pressione differenziale non  
è corretta.

Connessioni pneumatiche otturate.
Tubi danneggiati.

Controllare che a tubetti scollegati il  
segnale d'uscita sia 4 mA. Se il segnale è  
corretto, controllare che i tubetti di  
collegamento tra l'apparecchiatura e il filtro  
non siano otturati o danneggiati. Se sono  
otturati, scollegare i tubetti  
dall'apparecchiatura e soffiare aria  
compressa all'interno.


